



财政联合委员会 (**Joint Committee on Finance**) 分配资金给威大-麦迪逊分校的教师和职员加薪

2023 年 7 月 11 日

威斯康星州立法机构 (*Wisconsin Legislature*) 下属的威斯康星州财政联合委员会在 2023 年 6 月 22 日批准了一项提供资金为州政府员工和威斯康星大学系统 (*UW System*) 员工 (包括威大-麦迪逊分校员工) 普遍加薪的动议, 即在 2023 年 7 月 1 日加薪 4%, 然后在 2024 年 7 月 1 日再加 2%。这个加薪计划的提案仍需提交给劳动关系联合委员会 (*Joint Committee on Employment Relations, JCOER*) 审批, 最终的预算在批准后才能得到落实。*JCOER* 是由两党立法领导人组成。

威大-麦迪逊分校的校长 Chancellor Jennifer Mnookin [针对财政联合委员会的决定发表了一份声明](#), 她说 “该计划显示了我们认识到通货膨胀对威大-麦迪逊分校员工的钱包所造成的影响, 我们全体员工都在努力工作, 是他们确保我校学生能获得在全美范围内最好的教育, 从事改变人类生活的研究, 并为威斯康星全州的人民和商业提供重要的外展服务。”

在 *JCOER* 投票 (时间尚未确定) 后, 我校将与威斯康星大学系统合作确定落实加薪计划的流程。2023-2024 年的加薪应该是从 2023 年 7 月 1 日生效。所以, 如果加薪计划获得批准, 加薪的开始日期应该追溯到这一天。随着我们获得更多详情, 我们将传达给我校所有相关人员 (包括教师和职员)。